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Aufgabe A1l
a) Bestimme einen Funktionsterm flr die '« Al
Geradenschar. . Yy
(Mogliche Losung: fi(x) =tx —3t + 1) | F--po-i-s
b) Die Gerade g verlauft durch A(4]1,5) und | IR o va
B(—1| — 1). Ist g eine Schargerade? e SEEEEY EEEEEE B SR
c) Fur welches t ist der y—Achsenabschnitt der Lo
zugehorigen Schargeraden kleiner als —27? S N |

d) Gegeben ist die Gerade g mit der Gleichung
g(x) = —x + 2a®. Bestimme a und t so, dass g
eine Gerade K; aus der Geradenschar ist.

Aufgabe A2

Ordne jeder Abbildung eine Funktionsgleichung zu: =+ + + /|
hi(x) =t(x —t) fi(x) =2t — tx ‘ ‘
gt(x) =tx—1 kt(x) = _%x +t ,jpowered by G;EOGEBRA.org;
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Aufgabe A3

Fur jedes t € R* ist die Gerade K, gegeben durch f; mit fi(x) = —%x +%; x € R.

a) Zeige, dass alle Geraden durch einen gemeinsamen Punkt gehen.

b) Bestimme flirt > 0 den Flacheninhalt des Dreiecks, das von zwei orthogonalen
Schargeraden und der y-Achse gebildet wird.

c) G, ist das Schaubild der Funktion g, mit g;(x) =1 —tx; x,t € R. Berechne
den Schnittpunkt von K; und G; in Abhangigkeit von t. Fir welchen t-Wert
gibt es keinen Schnittpunkt? Welche geometrische Bedeutung hat dieser Fall?
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